Wz B Hh ey FEEEFFIE 063080

23l EEA Bt 141 214 31 4 i 511 6 fir 74z 8fi
100m 8/25 |[BH# BX 2 11.48/-1.8| AKX XE 1 11.69/-1.8|#% % 2 11.74/-1.8| 22 =\ 2 11.79/-1.8| %= @A 2 11.98/-1.8[/NE8 &K 2 12.19/-1.8|808 k& 2 12.21/-1.8|&48 &3 1 12.52/-1.8
R S R JEAf I R S JeAt Ll HILE
100m¥:E 8/25 |H¥# 8K 2 (EESHK)  11.24(+0.8) NGR
200m 8/26 [ R 2 23.17/+1.2| B8 ®m3 2 23.75/+1.2| AKX XE 1 23.94/+1.2| g @A 2 24.25/+1.2| &8 Bt 1 24.45/+1.2[/VE8 &K 2 24.83/+1.2|E+E —H2 25.29/+1. 2| E+E KX 25.41/+1.2
&R Jeatl #EL & R HER FEL el MEEE
400m 8/25 | A 2 53.62|F# HEth 1 5407\ @R = 2 56.92|EH HX 1 57.15|{F8E =t 1 57.18|E+m —H2 57.53|t% E 1 57.53
#EL HER HIET HIRT &R Jeatl FEL
800m 8/26 | ;K #&N 2 2:04.23[8 HEA 2 2:05.42|BH Bx 1 2:12.09| R =t 1 2:14.39| E+m R 1 2:14.97|#E Ht 1 2:15.20| &M WK 1 217.10| /M6 & 1 2:17.19
HEEE FEL HRT HERE WEESE HERE LR HESL
1500m 8/25 | ;K #N 2 4:22.28| /MR #HIZ 1 4:30.36| B% EEA 1 4:35. 79| EH 1 4:37.33|E+E HRiE1 4:39. 493 F1th 1 4:41.25| R WK 1 4:47.01 (86K  fL 1 4:49.68
HEEE HERE FART HERE HEEE TR HER FART
5000m 8/26 |iEEE B/t 2 17:07.05[/Mk  #h1= 1 17:36.64| 5% & 1 17:42.14[=% #F 1 17:54. 16|40 EH 1 17:54.92[/hR #E 2 18:17.53[8K  fL 1 19:32.01[%0 #fg 2 21:12.88
&R & Rl HIET FEL &R FEL HIET FEL
110mH 8/25 |1&T> ')— (DNS)
(1. 067m)
400mH 8/26 |#hix  E 2 59.52| &% HWE 2 1:06.42| s B 1 1:11.15
(0. 914m) FEI HERE L5
3000mSC 8/25 |iEE B/t 2 10:39.79| = #EF 1 11:01.62 (558 e 1 11:04.77[/hR 5% 2 12:03.34| BB HAHR1 12:47.84|888 & 2 13:05. 51
(914mm) HER FEL &R FEL #EL & R
500 0mW IVh)—%L
4x100m 8/25 |#& FE 44. 23| dLAtL 45. 94| grFEdL 46.23 | FHiLE 49.09| AR 50. 04
BF& iE @A 2 NGR| E)I BA 2 Hig R 2 2@ A 2 EH R# 1
aHF EBKXK 2 2& R®} 2 N &K 2 5% RWM 2 BH Bx 1
wE R 2 AtE —H2 #HA Bz 2 #wH o\ 2 g o
RE BE 2 B/ K@ 2 AKX XE 1 e fEE 1 A% A 1
4x400m 8/26 |#iE 3:39.63|4& Fd 3041 71| et 3:48. 61
#E A 2 wE BEA 2 2l #A 2
A £ 1 " R 2 22 R} 2
EA 2 AF BX 2 at+E —H2
t5 E 1 R’y B 2 we K@ 2
EEB IvhY—#HL
SRk 8/25 |HA ME 2 4m00
HERE]
ENRBE 8/26 |A¥# BK 2 6m87/+0.5|FH i 2 5m81/-0.9|:%iB EAK 1 5m76/+0. 4|88 KRE 2 5m70/+0. 7| 21l KA 2 5m67/-0.5|ZEmk ZEi 1 5mb9/+1.8| HtE FEHE 1 5m57/+0. 9 |/NEERT ER 2 5m16/+0. 7
&R NGR | #TEER BE)I ElR ST} JeAfl & R &R Jeatl
B2 8/25 2Nl HA 2 12m60/+1.5| B s 2 12m35/+1. 1|68k &2 1 11md1/-0. 4|\ —F 1 10m83/+0. 4
B[] HER L5l HER
g 8/25 ||{iE k1 10m35|#RE Fid 2 ImB4| AR &I 2 8m78
(6. 000kg) B2 HERE ALg
[SE 33 8/26 |H{HE Kk 1 M7 | #EH A 2 26mb3| B BE 2 21m90| £H RE 2 20me4 | = K168 1 20m32|HRE Kk 1 18m03
(1. 750kg) 5= ol 3 ALg 411 FER ol 3
NoT—8% 8/26 |fE:E —# 2 21m14
(6. 000kg) ALg
P 8/25 |thiE FHL 2 48m51 | LB RE 2 45m90 | AR = 2 43m63|i%:B EX 1 42mg3| EE R 1 40mi6| &5 A 2 3m68 | KEE —& 2 35m67 | LEws BB 1 34m38
(0. 800kg) R 411 FRT HE)I FEI ol 3 ALg R

AUl (NGR: Re#TEEHR)



T2 4FE HUHR - ihREFERFTARLBEEXS

12062002 RiE—EX
Wz B Hh ey FEEEFFIE 063080
%) 1=k Bt 14 241 34k 44 5 i 6 fif 7 i 8 fif
100m 8/25 |HAIL Bk 2 13.26/-0.5|fa@ ZZE 1 13.52/-0.5|=@ m# 1 13.56/-0.5[)\# = 2 14.00/-0.5%&% % 1 14.46/-0.5| &% =@ 2 14.91/-0.5|2) & 1 15.18/-0.5
#HEL @ e ]| el e el
200m 8/26 |[FIL Bk 2 27.63/+0.6| =& WBEF 1 28.23/+0. 6@ B|E 1 28.37/+0.6|#xE EBX 1 30.35/+0. 6| {FEE WRK 2 30.43/+0. 6 & E 1 31.20/+0.6|#a2 EA 2 34.50/+0. 6
FEL HE TR FE JEAfl Je#fl JEAfl
400m 8/25 |%& BIE 1 1:04.87 |15/ w& 1 1:05.53| B 8|x 1 1:07. 44| B BK 2 110, 81|21 & 1 1:19.07
WEEE FE FEAL BRI} JEAfl
800m 8/26 |[IAR EXE 2 2:21.94|%& B 1 2:28.44|—F ¥R 2 2:28. 77|16 BFE 1 2:31.01|®B /KX 1 2:35.63 |78 FHFIF 1 3:01.42[mE Ep 1 3:13.95
FEL HEEE WEEE FE FEL Je#fl JEAfl
1500m 8/25 [k #E 2 5:06.81|—F %A 2 5:15. 14|F9f EE 1 5:43.29 |78 FHFIF 1 6:22.06/0E 7y 1 6:42.92
FEL HEEE FEAL BRI} JEAfl
3000m 8/26 (Ml HE 1 12:25.22
#HEL
100mH 8/25 [k RE 2 16.67/+1. 4[N %M 2 17.34/+1. 4|0 BRE 1 17.31/+1. 4|88 BE 2 18.15/+1. 4|t &X 1 18.58/+1. 4| BHF1 19.12/+1.4
(0. 838m) TR HEEE & BEEI| HEm W&
400mH 8/26 | 1&T> ~')— (ONS)
(0. 762m)
500 0mW 8/25 |18/ ~')— (ONS)
KF R
4x100m 8/25 |4 M 52. 53| FEL 53.96 | ALl 56. 40
FH fiE 2 = KR 1 P BR 2
WE BE 1 Al BB 2 EH % 1
EE RE 2 e R 2 EkE AFH
FE FETF1 WH BE 1 2 # 1
4x400m 8/26 |#EL 4:21.07|4 M 4:33. 23] qLAil 5:09. 56
& BE 1 % fhE 2 FE mK 2
= BB WA Bx 1 EE AR
R R 2 kB ORE 2 bul=: TV E R
KE #k 1 Bl & 2 HE ¥A 2
E= Bk 8/26 | E% it 2 ms0 | BNl AE 1 mdb £ &BE 1 1m30
& BEE)I HER
SENERE 8/26 |{EiE mE 2 5mi1/+0. 1[#3@ BHE 1 4m33/-0.7)iE8 BRE 1 4m26/-0.8|FH B/E 2 4m01/+0. 1
TR FE TR BEE)I
R 8/25 |BiE FH 2 6m85
(4. 000kg) e
Mg 8/26 |HE HE 2 18m08
(1. 000kg) g
PYE 8/25 [\ E 2 m23|EE HE 2 21m80
(0. 600kg) BEE L




